

**Zápis č. 28/2022**

Z veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 19.9.2022

Místo konání: společenská místnost klubu důchodců

**1. Zahájení**

Starostka: zahájila zasedání v 17:35 hodin. Přivítala všechny přítomné a zastupitele. Je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášeníschopné. Upozornila všechny přítomné, že pro potřebu vyhotovení zápisu ze zasedání zastupitelstva je pořizován zvukový záznam.

Přítomni: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Ondřej Souček, Pavla Kuncová

Omluven: Seč Karel, Mgr. Zuzana Sýkorová

Neomluven: Václav Šantrůček, Václav Bittman

**Určení ověřovatelů a volba zapisovatele**

**A. Určení ověřovatelů**

**Starostka určila jako ověřovatele zápisu paní Václavu Knapovou a pana Ondřeje Součka**

Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí, aby dnešní zápis ověřili paní Václava Knapová a pana Ondřeje Součka.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, **VÁCLAVA KNAPOVÁ, ONDŘEJ SOUČEK**

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

**B. Volba zapisovatele**

Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí, aby dnešní zápis zapsala starostka

PRO: **ING. ZUZANA BITTMANOVÁ, ZDENKA SÝKOROVÁ, VÁCLAVA KNAPOVÁ, ONDŘEJ SOUČEK, PAVLA KUNCOVÁ**

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

**2. Schválení programu jednání**

**Program:**

- 1) Zahájení a určení ověřovatelů, zapisovatele
- 2) Schválení programu jednání
- 3) Námitky proti obsahu zápisu ze zasedání č. 27/2022 ze dne 22.6.2022
- 4) Výbory a komise

- 5) VŘ oprava části farského plotu
- 6) Záměr pronájmu části pozemku par.č. 1710 – Z-Box
- 7) Financování opravy varhan
- 8) KopÚ Velenice – žádost o projednání a schválení aktualizovaného plánu společných zařízení a navržených změn průběhu katastr.hranic
- 9) Různé – Žádost o finanční příspěvek Road Racing
  - Žádost o napojení na kanalizaci – Road Cars s.r.o.
  - Žádost o napojení na kanalizaci – M. Beran, J. Beranová
  - Žádost o vyrovnání hranice pozemku par.č. 1756 a 1742
  - Dokumenty z úřadů
- 10) Diskuse
- 11) Závěr

Příchod Václav Bittman v 17:40

*Starostka navrhuje doplnit program o bod č. 9 - různé o Žádost o napojení na kanalizační řád obce Činěves.*

*Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska.*

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje doplněný program, jak byl přednesen.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Ondřej Souček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

### **3. Námitky proti obsahu zápisu ze zasedání č. 27/2022 ze dne 22.6.2022**

Nikdo ze zastupitelů neměl námitku.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

### **4. Výbory**

Finanční výbor – paní Zdenka Sýkorová – během letních prázdnin se FV nesešel  
O. Souček: dozvíme se ko konce našeho, to už se asi nedozvíme, a kdy dostaneme zprávu, kterou jsme požadovali?

Zd. Sýkorová: všechny informace budou ve zpravodaji



Starostka: předsedkyně FV může informovat na ustavující schůzi zastupitelstva

#### 4A Rozpočtové opatření č. 3

V příjmech dochází k úpravě položky 4111 kompenzační bonus Covid od Středočeského kraje a volby do 1/3 Senátu Parlamentu ČR a zastupitelstev obcí, dále položky 4116 dotace dětský klub, dále položky 4122 kompenzační příspěvek od Středočeského kraje za ubytování uprchlíků z Ukrajiny. Dále se navyšuje položka 2324 za zpětný odběr od EKO-KOM a za úhradu způsobené škody. Ve výdajích se upravuje § 3429 na výdaje na klub dětí, § 3632 na čištění pomníků, § 3639 na mzdové výdaje za zaměstnance od Úřadu práce, § 6115 volby do 1/3 Senátu Parlamentu ČR a zastupitelstev obcí.

4A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření 3 viz příloha.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Václav Bittman, Ondřej Souček, Pavla Kuncová

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

#### 4B Přijetí dotace do rozpočtu obce

**Dotace od Středočeského kraje na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let věku ve výši 11 040,- Kč. Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze dne 4.8.2022.**

4B návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje přijetí finančního příspěvku ve výši 11 040,- Kč od Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství do rozpočtu obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Václav Bittman, Ondřej Souček

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

#### 4C Přijetí dotace od SFDI

Přijetí dotace od Státního fondu dopravní infrastruktury na akci „výstavba chodníku podél II/330 a III/33018 v Činěvsi „ ve výši 9 147 154,- Kč č.j. 9420/SFDI/221156/15156/2022

V případě, že obec přijme dotaci musí buď do 4.11.2022 zaslat potřebné podklady –

což jsou uzavřená smlouva o dílo s vybraným zhotovitelem, oceněný soupis prací akce, harmonogram předpokládaného čerpání finančních prostředků, nebo bude akce financovaná až z rozpočtu na rok 2023

Starostka vysvětluje podmínky dotace, které jsou v rozhodnutí, které dostali všichni v podkladech.

4C návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje přijetí finančního příspěvku ve výši 9 147 154,- Kč na akci „výstavba chodníku podél II/330 a III/33018 v Činěvsi“ – ISPROFOND5217510520 od Státního fondu dopravní infrastruktury do rozpočtu obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Václav Bittman, Ondřej Souček

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

kontrolní výbor p. Knapová

kontrola plnění usnesení - viz. příloha

Starostka: se dotazuje, zda byla schůze výboru

V. Knapová: nebyla

Informace z dění OÚ

Příprava dříví na otop, úklid obce, úklid kanálů a jejich výsrava

Kultura v obci –

Letní kino – 3.9.

Vítání občánků – 17.9.

Volby do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamentu ČR ve dnech 23.-24.9. a 30.9.-1.10.

Paní Boháčková v neschopnosti – upraveny otvírací hodiny obecního úřadu, starostka a místostarostka na zavolání i po otvírací době OÚ

#### 5. VŘ oprava části farského plotu

Oprava plotu k faře – vyhlášeno VŘ dne 22.6.

Celkem osloveno 5 uchazečů, nabídku poslali celkem 2 firmy. Dne 11.6. se sešla výběrová komise k otvírání obálek. Jako nejlevnější byla vybrána firma pana Zámostného za celkovou částku 392 584,50 Kč.

Termín zhotovení – říjen/listopad 2022 – v podmínkách výběrového řízení, bylo stanoveno až poté co skončí svatby na faře, svatby probíhaly celé září a ještě další týden bude se konat další svatba, a rovněž konání letních táborů

P. Z vždyť se říkal, že to udělají rybáři



Starostka: padlo to tady jako návrh, může být vyhlášena brigáda, ale nepředpokládám, že někdo dobrovolně přijde čistit cihly

I. S. : může to dělat prospěchářská nadace

Starostka: může být vyhlášena brigáda, a může se přihlásit kdokoliv nejen rybáři

V. Bittman: to navrhnul pan Seč

Starostka: mohl by se toho klidně ujmout biotop

I. S. : tady jsou nejasnosti, v obci staví jen obec a Bittmanovi

P. Z. : a to se potom navýší cena?

Starostka: cena se navyšovat nebude, pan záměstný do toho bouchne a uvidí se, nedomnívám se, že ten materiál půjde použít, můžou se dát do základu

5 návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje, aby opravu části farského plotu provedl pan M. Záměstný, IČO: 64526305 za celkovou částku 392 584,55 Kč vč. DPH. Podpisem smlouvy o dílo pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Václav Bittman

PROTI: O. Souček

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

#### 6. Záměr pronájmu části pozemku par.č. 1710 – Z-Box

Na základě poptávky od občanů obce o zřízení Z-Boxu i v naší obci. Velikost Z- boxu je dána počtem obyvatel v obci, pro naši vesnici jde o velikost 1,00 x 0,70 x 2, 00 (délka x hloubka x výška).

Jedná se o pronájem části pozemku par.č. 1710 v majetku obce Činěves, v lokalitě před OÚ o celkové výměře 1,4m<sup>2</sup>, kde je zajištěn přístup 24 hod denně, 7 dní v týdnu a nesmí mu nic stínit, vzhledem k tomu, že bude napájen ze solárních panelů. Částka za pronájem je stanovena na 2400,- Kč/ za rok. Je to služba pro občany a částečně doplňuje poštu – posílání a vyzvedávání balíků. Záměr schválen na ZO dne 22.6., zveřejněn ve dnech od 24.6 až dodnes.

8 návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje pronájem části pozemku par.č. 1710 v k.ú. Činěves ve vlastnictví obce Činěves o výměře 1,4 m<sup>2</sup> pro umístění Z-Boxu. Podpisem smlouvy o spolupráci a umístění pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Ondřej Souček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

7. Financování opravy varhan

Starostka žádá přítomné zastupitele o přesunutí tohoto bodu na závěr jednání, vzhledem k tomu, že místostarostka dorazí později.

Všichni souhlasí. Děkuji.

8. KoPÚ Velenice – žádost o projednání a schválení aktualizovaného plánu společných zařízení a navržených změn průběhu katastrálních hranic v zastupitelstvu obce Činěves

Ing. Janoušek dodá podklady v pondělí 19.9. těsně před zasedáním zastupitelstva  
Starostka předkládá mapu, která označuje nově vzniklé cesty – doplňkové polní cesty v šíři 3m, které vedou ke každému pozemku. Obec vstupuje do pozemkové úpravy vstupuje se stejnou výměrou, jako vystupuje, tudíž obec nepřišla o žádný metr své výměry.  
O. Souček: viděl jsem to

Starostka: ano vím

I. Souček: jsme ve výboru, i v Dymokurech, mají nás tam rádi.

8A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje aktualizovaný plán společných zařízení komplexní pozemkové úpravy obce Velenice a to v části, která se týká k.ú. Činěves.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Ondřej Souček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

8B návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje dohodu o změně obecních a zároveň katastrálních hranic mezi obcí Velenice a obcí Činěves.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Pavla Kuncová, Václav Bittman, Ondřej Souček

PROTI: nikdo

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

9. A Různé – Žádost o finanční příspěvek Road Racing Club z.s.

Žádost o finanční příspěvek na akci Dymokurský okruh – O cenu Bohumila Staši konaný ve dnech 3.a 4.9. 2022

Starostka: žádost došla dne 26.8.2022 s tím, že zastupitelstvo nezasedalo. Tak jsem dala žádost až teď na dnešní zasedání. Je na nás, zda jim dáme nějakou finanční podporu nebo zda vůbec. Poprosila bych, abyste se k tomu vyjádřili.



P. Kuncová: zdá se mi to pozdě, po závodech.

P. Knapová: taky mi to přijde zvláštní, když už závody proběhly. Mělo se to schválit před.

Starostka: říkám, žádost přišla 26.8. a zastupitelstvo jsme měli v už červnu.

P. Sýkorová: mělo by se to vědět. Za mě jo, takové akce by se měli podpořit. Mělo by se to ale vědět dřív.

Starostka: zase vědí, že zastupitelstvo bývá konec srpna, začátek září. Určitě si to mohli poslat dřív, to určitě. Vědí. Jako v minulých letech, jsem navrhla 20 tis. Kč. Jestli má ale někdo nějaký protinávrh. Žádný protinávrh?

P. Knapová: V Dymokurech to stihli schválit?

Starostka: Dymokury to dávají vždycky. Tam mají 50 tis. Kč. Mají to vyčleněné v rozpočtu. Nevím, kdy si tam dávali žádost. Nemluvila jsem o tom s paní starostkou.

9A návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 20 000,- Kč pro Road Racing Club z.s.

PRO: Z.SÝKOROVÁ, ING.Z.BITTMANOVÁ, V. KNAPOVÁ, V. BITTMAN

PROTI:

ZDRŽEL SE: Pavla Kuncová, O. Souček

Usnesení nebylo schváleno.

9B Žádost o napojení hospodářské budovy na parcele č. 303/6, 303/5, 303/4 na kanalizační řád obce Činěves – Road Cars s.r.o. ze dne 16.6.2022

Starostka: je to žádost na napojení od pana B a paní B ; na kanalizační řád obce Činěves. Jedná se o hospodářské budovy, které jsou za čistírnou odpadních vod. Konzultovala jsem to s panem Brzákem z Vaku a paní Ing. Křížovou. Oba mi shodně řekli, aby se tyto dva subjekty napojili. Tím, že není vybudován kus hlavního řádu za čističkou, končí čističkou. Dál už hlavní řád nevede. Tyto subjekty by se musely napojit před tím nátokem do té čističky. To znamená, že přípojka by musela být nějakých 200m dlouhá. Takže je tady jeden návrh řešení. Dnešním dnem bych nehlasovala o tom, zda udělat či ne. Musí se to nechat vyměřit a zaměřit. Kus toho řádu by šel po obecním a přes pozemek ve vlastnictví firmy Road Cars. Tam je podmínka smlouvy, že přes tento pozemek může jít kousek hlavního řádu. Nechalo by se zaměřit kudy by ta přípojka šla. Obec by částečně financovala vybudování kousku hlavního řádu, který by byl na obecním pozemku a až na nějakou hranici pozemku. Zbytek by si subjekty dofinancovali sami. Musí se to nechat zaměřit a zpracovat, do příště. Má někdo k tomu něco? Tento bod se odsouvá na příště. Nechá se to zpracovat, záměr s jednoduchým nákresem.

Starostka: to stejné je bod číslo 9D. Jedná se o vyrovnání hranic pozemku 1756 a 1742. Je to ten pozemek, co je u nového domu naproti obecnímu úřadu. Jedná se o to, že ten svůj pozemek mají do oblouku a tím pádem by museli mít i plot do oblouku. Oni nás žádají o to, zda by obec ze svého pozemku nevykousla část pozemku, aby ho

mohli mít srovnaný. S tím, že jsme se domluvili s panem Beranem, že by připravil geometrický plán, kde by se přesně vytyčilo, kolik metrů by se vzalo z toho obecního. Až by byl geometrický plán, nechal by se schválit záměr toho prodeje, části toho obecního pozemku. A po další lhůtě by se schválil ten prodej. Jedná se třeba o 5 m2, jen o to vyrovnání tady toho výkusu. Aby ten plot měli zároveň, ten pozemek rovný. Starostka ukazuje plánek, jak to mají.

Starostka: Říkala jsem, že my bez toho geometráku nemůžeme schválit ani ten záměr. Chtěla jsem, aby to tady zaznělo. Abyste věděli, že si tu žádost dali a aby obec s tím souhlasila. Je to část zeleně, prodalo by se to jim na to vyrovnání. Pan Beran připravuje geometrický plán.

+

9B návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje napojení hospodářské budovy na parcele č. 303/6, 303/5, 303/4 na kanalizační řád obce Činěves.

- Nehlasováno, bude odloženo, až se zjistí projekt, dokumentace a rozpočet

PRO:

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

9C Žádost o napojení hospodářské budovy na parcele č. 282/3 na kanalizační řád obce Činěves – M. a J: Beranovi ze dne 16.6.2022

- Nehlasováno, bude odloženo, až se zjistí projekt, dokumentace a rozpočet

9C návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje napojení hospodářské budovy na parcele číslo 282/3 na kanalizační řád obce Činěves.

PRO:

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

9D Žádost o vyrovnání hranice pozemku par.č. 1756 a par.č. 1742

Žádost manželů B. a J. ze dne 13.7.

Starostka čte žádost. Jedná se o pozemek naproti obecního úřadu, oni mají svůj pozemek do oblouku, takže by musel být plot do oblouku, žádají nás o odkup části obecního pozemku. Pan B. si nechá připravit geometrický plán na oddělení části obecního pozemku, jedná se o cca 5m2 pozemku. Bez geometrického plánu nemůžeme schválit záměr prodeje a jejího oddělení na katastrálním úřadu



O. Souček: já to nechápu, může postavit na svém pozemku rovně plot a nemusí se dělat z toho taková estráda,

Starostka: chce to mít v pořádku

Starostka: na tom pozemku je i elektrické zařízení, nelze plot postavit rovně

- Nehlasováno, bude odloženo, až se zajistí geometrický plán a schválí se záměr pronájmu

9 D návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje

PRO:

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

### 9E Žádost o napojení na kanalizační řád obce Činěves čp. 34 – Alco Bohemia s.r.o.

9E návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje napojení hospodářské budovy na parcele číslo 282/3 na kanalizační řád obce Činěves, za předpokladu že budou splněna všechna platná ustanovení a legislativa související. Přípojka bude zbudována na náklady žadatele.

PRO: Z.Sýkorová, Pavla Kuncová, Ing. Z. Bittmanová, V. Knapová, V. Bittman, O. Souček

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

### 9F dokumenty z úřadů

Č.j. 104852/2022/KUSK/DOP/HOL – Rozhodnutí – povolení zvláštní užívání silnice I/32 u obce Dymokury z důvodu pořádání kulturní akce ze dne 17.8.2022

Č.j. MEUPDY/0051861/DOP/2022/SGL – Stanovení přechodné úpravy na pozemní komunikaci – v termínu 8.8.2022-8.12.2022 z důvodu opravy mostu v Netřebicích

Č.j. MEUPDY/0061881/VUP/2022/JPá – Kolaudační souhlas s užívání stavby – chodník podél silnice III/3248 v obci Činěves ze dne 19.8.2022

č.j. MEUPDY/0068981/DOP/2022/SGL Oznámení veřejnou vyhláškou – opatření obecné povahy č. 120/2022 stanovuje ve dnech 3.10. -7.10 2022 ze dne 15.9.2022 – přechodná úprava provozu na silnicích č. III/27524, III/27527, II/330 a III/3310 z důvodu zajištění silničního provozu na vyznačené objízdné trase při úplné uzavírce silnice č. III/27525 pro opravu železničního přejezdu v k.ú. Ledečky

č.j. 03830/22/Výst/ŠVO – Ověření zjednodušená dokumentace, objekt občanské vybavenosti čp. 34 v Činěvsi – ALCO Bohemia s.r.o. ze dne 14.9.2022

č.j. Výst/01340/22 – Dokumentace pro stavební povolení – Změna užívání stavby a přístavba přístřešku čp. 22 – Ing. M. ... ze dne 14.9.2022



č.j. 03422/22/Výst/ŠVo – Rozhodnutí č. 169 – stavební úpravy a změna užívání části stavby za účelem vzniku nové bytové jednotky čp. 22 Ing. Mířák ze dne 5.8.2022  
č.j. MEUPDY/0060139/DOP/2022/SGL – rozhodnutí – povolení ve dnech 12.9.-31.12.2022 – úplná uzavírka sinic č. II/328 a č. III/3245 a částečná uzavírka silnice č. II/324 v Městci Králové z důvodu opravy povrchu komunikace  
č.j. MEUPDY/0066356/VUP/2022/LTo – veřejná vyhláška – oznámení o veřejném projednání návrhu územního plánu Městce Králové dne 10.10.2022 v 17 hod v kulturním domě v Městci Králové ze dne 7.9.2022  
č.j. 03884/22/Výst/Švo – oznámení o zahájení řízení – přístavba rodinného domu čp. 176 – prodloužení lhůty k dokončení P. Mířák, A. Dižák ze dne 7.9.2022  
č.j. 03850/2022/Výst/Švo – oznámení o zahájení řízení – vestavba podkrovního bytu čp. 34 v Činěvsi – ALCO Bohemia s.r.o. ze dne 7.9.2022

----- starostka požádala o přerušení zasedání na cca 5 min a žádá předsedkyni FV o kontaktování místostarostky, kdy dorazí na zasedání ve hod  
Příchod místostarostky v 18:13 hod  
Pokračování v zasedání ve 18:15 hod -----  
O. Souček opustil zasedání zastupitelstva

#### bod číslo 7 – Financování opravy varhan

Na zasedání dne 22.6. bylo usnesením pověřena místostarostka pověřena zprostředkováním sepsání dohody, jejíž předmětem je financování varhan. Po drobných nesrovnalostech, byly zastupitelům předloženy 2 návrhy smlouvy o poskytnutí individuální dotace, viz email .

Po konzultaci s právníčkou doporučuje vyplacení peněz – Římskokatolické farnosti v Městci Králové.

Místostarostka: vysvětluje podmínky sepsání smlouvy poskytnutí individuální dotace na varhany.

Právníčka nedoporučuje vyplacení peněz zhotovitele, ale majitele což je farnost. Dále je tam podmínka, že tam chceme aby varhany zůstaly v kostele v Činěvse, aby se neodvezly nebo nebyly rozebrány. Varhaník říkal, že to nejde, že to nejde odvézt nebo odebrat. Je to památka, součástí kostela. Právníčka připravila 2 verze smlouvy. Ty jste dostaly na email.

Pan kněz, neměli nic k této smlouvě, první variantu podepsal. Termín realizace byl již tento týden. V pátek jsem volala do Městce a bylo mi sděleno, že v Městci už je hotovo a jsou spokojeni. Ale tu smlouvu dali na Biskupství a ti měli připomínky. Připomínky jsem poslala naší paní právníčce a napsala mi dnes vyjádření.

Připomínky – doplnit údaje o zhotoviteli, nepředložena smlouva o dílo., smlouvu máme okopírovanou, zaslání peněz církvi a ne panu Kubátovi, rozpočet byl předán paní starostce, omezení nakládání s varhany – církev požadovala jen o lhůtu 5-10, my požadujeme, aby byly po celou dobu v kostele v Činěvsi, schvalovací biskupskou doložku, doplnit doložku GDPR. Závěr je, že strany obce je vše v pořádku, není



potřeba nic měnit. Místostarostka čte vyjádření právničky. Dle zhotovitele by měl pan Kubát začít tento týden.

Z: Il: jaký je celkový rozpočet?

Místostarostka: celkem je to 190 000,- Kč, 50 000,- dá církev a obec 140 000,- Kč

A jistě se ptáš proč 50 000,- ? to jsme říkali na minulém zastupitelstvu, a to je proto, že 50 000,- Kč může dát farnost bez souhlasu biskupství.

My jsme chtěli půl na půl, ale to by muselo být s e souhlasem Biskupství, což by trvalo dlouho, tak jsme

p. Z oni začali, s tím že je odvezou, když mi jim nedáme peníze na opravu

Místostarostka: byli jsme již několikrát upozorněni, že varhany jsou ve špatném stavu, takže jsme vstoupili v jednání s tím, jaký by byl rozpočet na opravu varhan, protože je chceme zachovat.

My jsme se báli, když jim peníze, tak aby se nestalo, že varhany opravené odvezou.

Kostel je památka obce, co si budeme povídat, a lidé říkají, chtělo by to opravit.

P. Z : tam byl od církve podvod, že peníze, které obdrží za faru, dají do kostela.

7 návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace s Římskokatolickou farností Městec Králové. Podpisem smlouvy pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Václava Knapová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE: PAVLA KUNCOVÁ

Usnesení bylo schváleno.

10. Diskuze

11. S vše co bylo na faře bylo rozkradeno.  
Zd. Sýkorová: tady toho bylo rozkradeno.

Ukončeno 18:31 hodin.

Přílohy jsou k nahlédnutí v úřední dny na obecním úřadě.

.....  
Ing. Zuzana Bittmanová  
Starostka

Zápis ověřili dne:

.....  
VÁCLAVA KNAPOVÁ

  
.....  
ONDŘEJ SOUČEK



**USNESENÍ Č. 28/2022**  
ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 19.09.2022  
**ZASTUPITELSTVO OBCE SCHVÁLILO:**

- 1A Ověřovatelé zápisu Václavu Knapovou a Ondřeje Součka  
1B Zapisovatele zápisu starostku obce  
2 Doplněný program, jak byl přednesen.  
4A rozpočtové opatření č. 3 viz příloha  
4B přijetí finančního příspěvku ve výši 11 040,- Kč od Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství do rozpočtu obce  
4C přijetí finančního příspěvku ve výši 9 147 154,- Kč na akci „výstavba chodníku podél II/330 a III/33018 v Činěvsi“ – ISPROFOND5217510520 od Státního fondu dopravní infrastruktury do rozpočtu obce  
5 aby opravu části farského plotu provedl pan M. Zámostný, IČO: 64526305 za celkovou částku 392 584,550 Kč vč. DPH. Podpisem smlouvy o dílo pověřuje starostku obce  
6 pronájem části pozemku par.č. 1710 v k.ú. Činěves ve vlastnictví obce Činěves o výměře 1,4 m2 pro umístění Z-Boxu. Podpisem smlouvy o spolupráci a umístění pověřuje starostku obce  
7 uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace s Římskokatolickou farností Městec Králové. Podpisem smlouvy pověřuje starostku obce.  
8A změnu plánu společných zařízení datovaných 8/2022 zpracovanou pro obvod komplexních pozemkových úprav Velenice a přiléhajících částí katastrálních území Činěves, Podmoky u Městce Králové a Senice.  
8B schvaluje dohodu o změně obecních a zároveň katastrálních hranic mezi obcí Velenice a obcí Činěves a pověřuje starostku k jejímu podpisu.  
9E napojení hospodářské budovy na parcele číslo 282/3 na kanalizační řád obce Činěves, za předpokladu že budou splněna všechna platná ustanovení a legislativa související. Přípojka bude zhotovena na náklady žadatele.

V Činěvsi dne 26.9.2022

.....  
Ing. Zuzana Bittmanová, starostka

.....  
Mgr. Zuzana Sýkorová, místostarostka